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Klapptest - Häufigkeiten VI 

 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der 

richtigen Aufgaben notiert. 

 

Angenommen, Du erhältst nach 125 Würfen mit einen regelmäßigen Spielwürfel 

folgende Augenzahlen: 
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Stelle eine Häufigkeitstabelle mit den zugehörigen absoluten und relativen 

Häufigkeiten - auf volle Prozent gerundet - auf. 

 

Augenzahl 1 2 3 4 5 6 

Absolute Häufigkeit             

Relative Häufigkeit in %       

 

 

 

 

Augenzahl 1 2 3 4 5 6 

Absolute Häufigkeit       27 24 18 17 16 23 

Relative Häufigkeit in % 22 19 14 14 13 18 

 

             Ergebnis: 

 
 


